
	

Notulen Algemene Ledenvergadering 
 
Datum: 26 maart 2019 
Locatie: Hotel Jakarta, Amsterdam 
 
Aanwezigen: Maurits Kuipers (vz.), Marco Mosselman, Frits Rosier (penning), Arthur 
Marquard, Hanna Merks, Roy Middleton, René van den Broek, Tom-Peter Twigt, Björn 
Smits, Hessel Diekerhoff, Feddo Bosveld, Arnoud Lykles, Erik Velde, Thyrza Hoorn-Mol, 
Arthur Liem, Renske Miedema (not). 
 
 
1) Opening en mededelingen 
Maurits Kuipers heet iedereen welkom, opent de vergadering en constateert dat niemand 
aanvullingen heeft op de agenda. Er zijn ook geen mededelingen.  
 
2) Notulen Algemene Ledenvergadering 12 juli 2018 
De ALV stelt de notulen ongewijzigd vast. 
 
3) Stand van zaken ASRE 
Arthur meldt dat ze voor de MSRE een andere structuur met basisvakken en specialisaties 
aan het onderzoeken zijn. Ze willen kleinere modules maken die los gekozen kunnen 
worden. Dit wordt nu allemaal eerst intern besproken. Binnenkort komt er een kleine enquête 
naar de MSRE alumni toe met de vraag wat wij als alumni van de nieuwe opzet vinden. 
Maurits vraagt wat de reden van de nieuwe opzet is. Arthur legt uit dat REV steeds minder 
aanmeldingen krijgt. REV kan in het basisvak Investeringsanalyse ingepast worden. Verder 
wordt er hierdoor meer keuze geboden aan studenten (on demand) en kan men makkelijker 
inspelen op nieuwe ideeën in de praktijk. Hanna meldt dat er gewerkt wordt aan een 
database met ASRE in de vorm van een platform voor alle studenten van ASRE, MSRE 
alumni en MRE alumni. Na de zomer volgt meer informatie hierover.  
 
4) Jaarverslag MSRE AA 2018 
Marco licht toe dat er afgelopen jaar weer veel activiteiten zijn georganiseerd, waaronder een 
ALV, een Provada-borrel, een vervolg van de ALV in combinatie met de sloepentocht in de 
zomer in Amsterdam, een blockchain Seminar (inhoudelijk erg interessant programma) en 
een spetterend Annuel Diner (goede opkomst met introducees).  
 
5) Financieel jaarverslag MSRE AA 2018 
Frits Rosier licht de financiën toe. We zijn een gezonde vereniging. Aan de inkomstenkant 
zijn er wat tegenvallers. Er zijn een 40 tal leden die niet betaald hebben over 2018. Leden 
zijn laks in het doorgeven van een nieuw mailadres bij het wisselen van werkgever of de 
factuur verdwijnt in de spam box. Er zijn in 2018 drie herinneringen gestuurd naar niet 
betalende leden maar helaas met een slecht resultaat. Dit is een aandachtspunt van het 
bestuur. De vereniging heeft een mooi banksaldo en tevens is het budget voor activiteiten 
goed benut. Arnoud heeft een vraag over de debiteuren: € 6000,- staat nog op de balans, 
denk je dat deze leden nog gaan betalen. Frits geeft aan dat er al afgeboekt is voor leden die 
2 jaar niet hebben betaald en waar geen contact mee te krijgen is. Met de administrateur 
(Slier & Partners) hebben we een opgave. We hopen dat met het nieuwe platform van ASRE 
we de ledenlijst kunnen integreren en dat we het beter onder controle kunnen houden. In de 
begroting voor volgend jaar is voor de contributie weer rekening gehouden met een post 
debiteuren. Tip van Arnoud: de leden die moeilijk te traceren zijn kan je vinden op LinkedIn. 
Frits geeft aan dat dit reeds is gedaan door Carien en dat dit is ook redelijk goed gelukt is 
maar lang niet bij iedereen. De kascommissie heeft de debiteuren lijst ontvangen. De andere 
leden niet. Tom Peter vraagt hoeveel leden er zijn en hoe het percentage is. 200 leden geeft 
Frits aan, dus het aantal niet betalende leden is hoog.  
 



	

 
 
 
6) Verslag Kascontrolecommissie 2018 
Arthur en Erik hebben het geheel gecontroleerd. Erik geeft aan dat er een kanttekening staat 
bij het Annual Dinner. Blijf alert op je andere evenementen dat je niet in 1x alles uitgeeft. Ze 
hebben geconstateerd dat de penningmeester goed werk heeft verricht en dat het allemaal 
duidelijk is weergegeven. Arthur en Erik geven aan dat het jaaroverzicht betrouwbaar, 
volledig en juist is. De kascontrolecommissie adviseert de leden om de jaarrekening goed te 
keuren en het bestuur decharge te verlenen. De vergadering besluit aldus. 
 
7) Verkiezing Kascontrolecommissie 2018 
Erik is aftredend uit de Kascontrolecommissie. Maurits dankt Erik hartelijk voor zijn 
inspanningen en geeft aan dat een cadeau wordt nagestuurd. De leden stemmen in met de 
decharge van Erik. Arthur Liem is bereid om nog een jaar in de commissie plaats te nemen. 
In de vergadering geeft Björn Smits aan dat hij de plaats van Erik wil overnemen en de 
ledenvergadering stemt in met de benoeming van Björn en Arthur als Kascontrolecommissie 
voor 2019. 
 
8) Vooruitblik & begroting 2019 
Frits geeft een toelichting op de verdeling van de kosten. Wat de verwachting is voor 2019 is 
aangegeven in de begroting 2019. We hebben daarin ook een debiteurenpost opgenomen 
voor wederom niet betalende leden. Een post van € 8000 is voor de activiteiten opgenomen. 
Arnoud: wat is het bestuur van plan met de leden die niet betalen. Krijgen deze leden 
komend jaar weer een factuur? Frits geeft aan dat na 3 keer aanmanen en niet reageren wij 
het lid moeten royeren. Formeel moeten we een brief sturen dat een lid geroyeerd is maar 
gezien er geen bereik is wordt dit lastig. Als bestuur is besloten om geen lijst met namen van 
geroyeerde leden te verstrekken omdat niet altijd de achterliggende reden van niet betalen 
bekend is.  
 
9) Vaststelling contributie 2020 
Het Bestuur stelt voor de contributie te handhaven op het niveau van € 75 per persoon per 
jaar en een korting van € 5 per jaar te verlenen aan de leden die betalen middels 
automatische incasso. De ALV stemt in met het voorstel.  
 
10) Verkiezing bestuur 
Marco Mosselman neemt afscheid en treedt af tijdens de ALV. Marco is secuur, zeer 
betrouwbaar en een beetje droog, weet Maurits te vertellen. Hij heeft een hart van goud en 
dankt Marco voor zijn tomeloze inzet. Veel dank ook voor de inzet voor sponsor Syntrus.  
Carien Arendz verantwoordelijk binnen het bestuur voor de communicatie is helaas vandaag 
niet aanwezig maar neemt ook afscheid van het bestuur. Carien is een trouwe lobbes, 
binnen het bestuur konden we altijd op haar bouwen, een vrouw met een hart van goud. 
Maurits stipt kort de vergaderingen bij haar thuis aan de keukentafel aan en de uitjes in de 
gemeente Leiden (met golfkar door de gemeente) en de nieuwsbrieven die ze altijd heeft 
gemaakt. Heel veel dank voor je inzet. Het Bestuur draagt Renske Miedema voor om in het 
Bestuur plaats te nemen en de functie van secretaris over te nemen van Marco. De ALV 
stemt unaniem in met de benoeming. De taken van Carien worden overgenomen door 
Hanna, die reeds in het bestuur zitting heeft. 
 
11) Rondvraag 
Er zijn geen punten voor de rondvraag. 
 
12) Sluiting 
Maurits sluit de vergadering met een dankwoord richting de aanwezigen 


